
Egy közlekedési lámpánál N darab (néhány száz) járm¶ gy¶lt össze. A lámpa m¶ködési 
iklusa alapján 45 másod-

per
 zöld után 15 másodper
ig pirosat jelez. Készítsünk programot, amely gra�kusan ábrázolja a gépko
sik áthaladását.

A járm¶veket téglalapokként ábrázoljuk, melyeknek szélessége legyen állandó, a hosszuk pedig véletlenszer¶. A járm¶

gyorsulása fordítottan arányos a hosszával. A legrövidebb járm¶ 2 méteres, és 4 másodper
 alatt éri el a 100 km/h

sebességet, a leghosszabb 20 méteres, és 1 per
 alatt éri el ezt a sebességet. Az els® autó a zöld jelzésre indul és

maximális gyorsulással éri el a megengedett legnagyobb sebességet (50 km/h). A mögötte álló 1 másodper
 elteltével

indul, és vagy ugyanúgy gyorsul, mint az el®tte lev®, vagy lassabban, a saját paramétereinek megfelel®en. Ha egy

járm¶ 20 méternél jobban megközelít egy el®tte álló autót, akkor azonnal fékez és pontosan 2 méterrel ez el®tte haladó

mögött áll meg. Ha a féktávolságon belül kap piros jelzést (20 méter), az autó még áthalad, ha nem, akkor pontosan

a lámpa vonalában áll meg. Minden ko
si helyzetét minden másodper
ben határozzuk meg, és rajzoljuk ki. A lámpán

áthaladó járm¶ mindig elt¶nik a gra�kus képerny®r®l, a mögötte állók pedig fokozatosan t¶nnek fel, amíg el nem

fogy az el®re véletlenszer¶en meghatározott sor. A képerny®n a lámpa el®tt várakozó ko
sik kb. a rendelkezésre álló

képterület 80%-át töltsék ki, a túlhaladó járm¶vek a maradék 20% helyen látsszanak.

Beküldend® a megfelel®en dokumentált forráskód.
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